

Fertőd Város Képviselő-testülete

1/2012. SZÁMÚ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

2012. január 25. napján megtartott

ALAKULÓ ÜLÉSÉRŐL

Készült: 4 példányban

Fertőd Város Képviselő-testülete

1/2012. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Fertőd Város Képviselő-testületének 2012. január 25. napján (szerdán) 17.00 órai kezdettel megtartott **ALAKULÓ** üléséről.

Az ülés helye: Fertőd Város Polgármesteri Hivatala
Díszterem

Jelen vannak: Kocsis Ferenc polgármester

Gergáczy Imréné
Horváth Tibor
dr. Irinkov Dimiter Mihály
Kisberk Ferenc Győző
Patonai Tamás
Szabó Antal képviselők

Tulok Viktor aljegyző

Bors Dezső a helyi Választási Bizottság Elnöke

A meghívottak és a lakosság részéről 23 fő érdeklődő jelent meg.

1.) A Képviselő-testület alakuló ülése:

Kisberk Ferenc korelnök:

A Himnusz elénekelése után sok szeretettel köszönt mindenkit. Megnyitotta az alakuló ülést. Megállapította, hogy a megválasztott képviselők közül 6 fő és a polgármester jelen van: az alakuló ülés határozatképes. Felkéri Bors Dezső urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét a választás eredményének hivatalos ismertetésére.

a) A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás hivatalos eredményéről, megbízólevelek átadása

Bors Dezső, a Helyi Választási Bizottság Elnöke:

A Helyi Választási Bizottság nevében köszönt mindenkit Fertőd Város Képviselő-testületének Alakuló ülésén. Közli, hogy a 2012. január 15-én megtartott időközi önkormányzati választás hivatalos végeredményét az alábbiak szerint hirdeti ki.

A választási nyilvántartás tanúsága szerint 2782 fő került a névjegyzékre. 4 szavazókört állítottak fel. Összesen 1713 fő jelent meg a szavazáson, amely 61,5 százalékos részvételi arányt eredményezett.

Polgármester-jelölt 4 fő volt. A leadott szavazatok alapján Kocsis Ferenc urat 753 érvényes szavazattal Fertőd város polgármesterévé választották meg. A többi induló érvényes szavazatai a következőképpen alakultak: Bognár Zoltán 675 szavazat, Bozsvári István 164 szavazat és Horváth Zoltán 105 szavazat.

A 6 képviselői helyért 16 jelölt indult. A rájuk leadott érvényes szavazatok az alábbiak szerint oszlanak meg. Dr. Molnár Ferenc Mihály: 930 szavazat – ő időközben írásban lemondott -, Dr. Irinkov Dimiter Mihály: 815 szavazat, Kisberk Ferenc Győző: 736 szavazat, Horváth Tibor: 695 szavazat, Gergáczy Imréné: 682 szavazat, Kóródi Sándor: 657 szavazat - időközben szintén írásban lemondott -. Mivel Dr. Molnár Ferenc Mihály és Kóródi Sándor urak lemondtak, ezért sorrendben a szavazatszám alapján ötödiknek Patonai Tamás 623 szavazattal következik. A hatodik Garab Gábor Károlyné 607 szavazattal, de ő is írásban jelezte: nem vállalja a képviselői tisztségét, így helyére Szabó Antal került be 557 szavazattal.

Megkérdezi a jelenlévő képviselő-jelölt urakat, hogy elvállalják-e a képviselőséget?

Szabó Antal: Igen.

Patonai Tamás

Úgy jött a mai ülésre, hogy nem vállalja el a képviselőséget. Azonban a 623 ráadott szavazat alapján tartozik annyival a településnek, hogy az ő oldaláról is képviseltetve legyenek. Közli, hogy a település érdekeit nézve mindent megpróbál, hogy együtt tudjon működni a megválasztott képviselőtársaival. Amennyiben ez sikeres lesz, a mandátumát kitölti. Közöttük lényeges ellentétek vannak. Abban az esetben, ha ez nem vezet Fertődöt előre vagy pedig egy olyan út keletkezik, mely számára nem elfogadható, akkor nem tölti ki mandátumát, lemond. Jelenleg elvállalja és igent mond.

Bors Dezső, a Helyi Választási Bizottság Elnöke:

A választás eredményét érdemben befolyásoló esemény nem történt. Megköszöni a szavazatszámoló bizottságok a gyors és pontos munkáját.

b) A Képviselő-testület és a polgármester eskütétele

Bors Dezső, a Helyi Választási Bizottság Elnöke:

Felkéri a képviselő-testület tagjait az eskü letételére.

(A képviselő-testület tagjai leteszik az esküt.)

Bors Dezső, a Helyi Választási Bizottság Elnöke:

Felkéri a polgármestert az eskü letételére.

(Kocsis Ferenc polgármester leteszi az esküt.)

Bors Dezső a helyi Választási Bizottság Elnöke:

Átadja a megbízó leveleket polgármester úrnak és a képviselő-testület tagjainak, akik ezt követően aláírják az Esküokmányt. Visszaadja a szót Kisberk Ferenc Győző korelnök úrnak.

Kisberk Ferenc Győző korelnök

Megköszöni Bors Dezső úr szavait. Szeretné megköszönni továbbá képviselőtársai nevében a város polgárainak a bizalmat. Elmondja, hogy esküjüknek megfelelően szeretnének helytállni, Fertőd városát elindítani abból a mély gödörből, amiben jelenleg van. Felkéri Kocsis Ferenc polgármestert programjának ismertetésre.

c) A polgármester programjának ismertetése

Kocsis Ferenc polgármester

Szeretné megköszönni mindenkinek, hogy bizalmat szavaztak neki ahhoz a munkához, amit 2010. évi választások előtt ígért, és amit csak részben sikerült megvalósítani az elmúlt 15 hónapban. Elmondja, hogy a kapott bizalommal élni fog és legjobb tudása szerint fogja Fertőd javára fordítani. Nagy feladataik vannak: a pénzügyi helyzet stabilitásának biztosítása, a város működtetése, az élhető város biztosítása. Képviselő-társaival együtt fogja feladataikat megoldani. Tapasztalataikra és munkabírásukra nagy szükség lesz. Számít mindenkire, és elvárja, hogy mindenki a legjobb tudását adva járuljon hozzá munkájához. Közli, hogy a testületi munka nyilvános lesz: bárki, bármikor meggyőződhet arról, miként végzi munkáját az általa választott testület. Közli a 4 éves ciklus hátralévő időszakában megvalósításra váró terveit.

- Kastély üzemeltetőivel, a Műemlékek Nemzeti Gondokságával kiépített kapcsolat további bővítése, melyben a Turisztikai Bizottságnak nagyon fontos szerepet szán.
- Vállalkozásbarát környezet kialakítása, a városrendezési terv újragondolása, iparterületek kijelölése a lakosság érdekeinek és a közút vasúti hálózathoz történő rácsatlakozás lehetőségeinek figyelembe vételével.
- A még burkolatlan utcák szilárd burkolattal történő ellátása.
- Újabb lakossági igényekhez igazodó parkolóhelyek építése, lehetőség szerint pályázati forrás bevonásával.

- A szociálisan meggyengült, rászorult lakások részére kialakított támogatási rendszer felülvizsgálata.
- A helyi tömegközlekedés rendszerének újragondolása Tőzeggyár településrész bevonásával.
- Helyi piac kialakítása, üzemeltetése.
- A belvív elvezetés problémájának hosszú távú rendezése pályázati forrás bevonásával.
- A tervezett Kulturális Szolgáltató Központ nagyberuházás határidőre történő befejezése.
- A helyi fiatalok részére ingyen építési telek biztosítása.
- Térfigyelő kamerarendszer kiépítésével a közbiztonság növelése pályázati forrás bevonásával.
- Az Önkormányzat temetőinek hosszú távú rendezése, temetők bővítése, komfortossá tétele.
- Az egyesületek segítése, támogatása. A sportolási lehetőségek hosszú távú megnyugtató módon történő biztosítása.
- Végül a közösségi élet beindítása, fellendítése.

Ehhez a munkához képviselőtársai és a lakosság támogatását kéri.

d) A polgármester díjazásának meghatározása

Kisberk Ferenc Győző korelnök

A vonatkozó jogszabályt figyelembe véve Fertőd a 3.000-10.000 fő közötti lakosság számú kategóriába tartozik, ahol a főállású polgármester bérét a köztisztviselői illetményalap 11,0-12,5 közötti szorzóval történő felszorzással, összegszerűen kell meghatározni. Polgármester úr havi illetményét 479.000,- forint bruttó, azaz 301.000,- forint nettó díjazásban javasolja megállapítani. Ezen díjazás a későbbiek során lehetséges, hogy változhat - nem lefelé, hanem természetesen felfelé. Gazdasági helyzet jelenleg ezt a lehetőséget kínálta. Kéri képviselő társait, hogy polgármester úr illetményére tett javaslatát támogassák.

Kocsis Ferenc polgármester

Bejelentette, hogy személyes érintettség miatt a szavazásban nem kíván részt venni.

Kisberk Ferenc korelnök az általa előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(nyílt szavazás)

Kisberk Ferenc korelnök, alpolgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett elfogadta az alábbi határozatot:

1/2012. (I.25.) fertői Öh. határozat:

Fertőd Város Képviselő-testülete Kocsis Ferenc polgármester illetményét 2012. január 15. napjától történő folyósítással havi 479.000 Ft bruttó, azaz Négyszázhetvenkilencezer forintban állapítja meg.

Felelős: Tulok Viktor aljegyző

Határidő: azonnal

Kisberk Ferenc Győző képviselő

Átadja a szót Kocsis Ferenc polgármester úrnak.

Kocsis Ferenc polgármester

Ismerteti a mai napirendet, majd a napirend megszavazását kéri.

N A P I R E N D:

Tárgy:

1.) e) Szavazatszámlláló Bizottság létrehozása

Előadó:

Kocsis Ferenc
polgármester

f) Alpolgármesterek megválasztása, az alpolgármesteri
tiszttség ellátásának kérdései

Kocsis Ferenc
polgármester

2.) A Bizottságok tagjainak megválasztása, eskütétele

Kocsis Ferenc
polgármester

3.) Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

a) Felhatalmazás az SZMSZ fél éven belüli
felülvizsgálatára

Kocsis Ferenc
polgármester
Tulok Viktor
aljegyző

b) Felhatalmazás az önkormányzat gazdasági
programjának kidolgozására

Kocsis Ferenc
polgármester
Tulok Viktor
aljegyző

c) Tájékoztató a 30 napon belüli vagyonnyilatkozat-
tételi kötelezettségről

Tulok Viktor
aljegyző

Kocsis Ferenc polgármester a napirendi javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

A NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1/e) Napirendi pont

A napirend tárgya: Szavazatszámlláló Bizottság létrehozása

Kocsis Ferenc polgármester

Az alpolgármesterek megválasztásának lebonyolítására Szavazatszámlláló Bizottságot kell létrehozni, melybe a következő személyeket javasolja jelölni: Horváth Tibor képviselő (elnök), Szabó Antal képviselő urat és Gergác Imréné képviselő asszonyt.

Kocsis Ferenc polgármester a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

2/2012. (I.25.) fertődi Öh. határozat:

Fertőd Város Képviselő-testülete az alpolgármesterek titkos szavazással történő megválasztásához a Szavazatszámlláló Bizottságba a következő képviselőket választotta meg: Horváth Tibor képviselő (elnök), Szabó Antal képviselő, Gergác Imréné képviselő asszony.

1/f) Napirendi pont

A napirend tárgya: Alpolgármesterek megválasztása, az alpolgármesteri tisztség ellátásának kérdései

Alpolgármesterek megválasztása

Kocsis Ferenc polgármester

Kettő társadalmi megbízatású alpolgármestert javasol megválasztani: Kisberk Ferenc képviselő úr általános alpolgármesteri státuszt töltené be, míg dr. Irinkov Dimiter Mihály képviselő úr a későbbiekben tisztázandó feladatokat fog ellátni. Titkos szavazást kell tartani, azonban az érintettek a nyilvános ülés tartásához előzetesen hozzájárultak.

Patonai Tamás képviselő

Kérdezi, mi indokolja, hogy kettő fizetett alpolgármester legyen. A korábbi években ez egy alpolgármesterrel volt ellátva. Jelentős anyagi költsége van. Mi az az indok, ami a két alpolgármestert szükségessé teszi.

Kocsis Ferenc polgármester

Jelzi, hogy Sopronban három alpolgármester van, míg Sarródon kettő. Azért javasolják ezt, hogy a képviselő-testület tényleges és érdemi munkát tudjon végezni; illetve zökkenőmentesen és végre normális mederben menjen a munka. Ha képviselő úr nem ért egyet a kettő alpolgármester megválasztásával, akkor ezt a szavazás során kinyilváníthatja.

Kisberk Ferenc Győző, Dr. Irinkov Dimiter Mihály

Bejelentette, hogy személyes érintettség miatt a szavazásban – annak rá vonatkozó részében - nem kíván részt venni.

(rövid szünet)

A Szavazatszámoló Bizottság kiosztotta az alpolgármesterek szavazásához a szavazólapokat és borítékokat, az ülés a titkos szavazás lebonyolításával folytatódott.

(A polgármester és a képviselők egyenként adták le szavazatukat a polgármesteri asztalon elhelyezett, a szavazatszámoló Bizottság által előzetesen átvizsgált és lezárt urnába.)

Kocsis Ferenc polgármester

Megállapítja, hogy a Szavazatszámoló Bizottság végzett a munkával, a testületi ülést folytatják és felkéri Horváth Tibort, hogy a bizottság nevében ismertesse a végeredményeket.

Horváth Tibor képviselő:

Bejelenti a titkos szavazás eredményét, mely szerint Dr. Irinkov Dimiter Mihály 6 igen szavazatot kapott, míg Kisberk Ferenc 5 igen, 1 nem szavazatot kapott.

Kocsis Ferenc polgármester:

Megállapítja, hogy mindkét alpolgármester-jelölt megkapta a szükséges szavazatmennyiséget. A két érintett ettől az időponttól kezdve ellátja az alpolgármesteri tisztséget. Felkéri Kisberk Ferenc Győző és Dr. Irinkov Dimiter Mihály alpolgármestert az eskü letételére.

(Kisberk Ferenc Győző, Dr. Irinkov Dimiter Mihály alpolgármesterek leteszik az esküt, majd aláírják az Esküokmányt.)

Alpolgármesterek díjazása

Kisberk Ferenc Győző, Dr. Irinkov Dimiter Mihály
Bejelentette személyes érintettségét.

Dr. Irinkov Dimiter Mihály alpolgármester

Szeretné az előbbiekkal összefüggésben elmondani, hogy saját, Kisberk Ferenc, valamint az általa megkérdezett képviselők (Patonai Tamás kivételével) kijelentették, hogy díjazásuk jelentős részéről közcélra, leginkább sport és kulturális célokra, illetve civil szervezetek támogatására lemondanak. Így segítik az amúgy is hiányos anyagi forrásokkal rendelkező szervezetek működését.

Kocsis Ferenc polgármester

Bejelenti, hogy szavazásra kerül sor. Javasolja, hogy az alpolgármesteri bérekről történő szavazásban mindenki vegyen részt személyes érintettsége ellenére is.

Kocsis Ferenc polgármester a javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadta, hogy személyes érintettség ellenére az alpolgármesteri bérek szavazásában mindenki részt vegyen.

Kocsis Ferenc polgármester

A vonatkozó jogszabályoknak megfelelően javasolja az alpolgármester urak részére a havi bruttó 247.000,- Ft - amely nettóban kb. 159.000,-Ft - tiszteletdíj megállapítását. Ezen díjazási mérték lehetőséget biztosít arra, hogy a későbbiek során ezt a juttatást emelni lehessen. Röviden szólva nem használták ki a törvény adta lehetőséget, mely a köztisztviselői illetményalap 4,5 – 6,5 közötti szorzóval történő felszorozásával számol.

Kocsis Ferenc polgármester a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodó szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

3/2012. (I.25.) fertői Öh. határozat:

Fertőd Város Képviselő-testülete Kisberk Ferenc Győző és Dr. Irinkov Dimiter Mihály alpolgármesterek tiszteletdíját 2012. január 25. napjától történő folyósítással egyaránt havi bruttó

247.000,-Ft, azaz Kettőszáznegyvenhétezer forintban állapítja meg.

Felelős: Kocsis Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

2.) Napirendi pont

A napirend tárgya: A Bizottságok tagjainak megválasztása, eskütétele

A napirend előadója: Kocsis Ferenc polgármester

Kocsis Ferenc polgármester

Február 15-re költségvetés-tervezetet kell előkészíteni. Nem ad lehetőséget a törvény, illetve a szűkös határidő, hogy a bizottságok megnevezését megváltoztassák. Megállapodtak a képviselő-társakkal, hogy megtartják a tavalyi bizottságokat. Új tagokkal töltik fel a megüresedett helyeket. Későbbiekben a célszerűségnek és a tényleges munkavégzésnek megfelelően alakítják majd át a bizottságok neveit. Erre az SZMSZ-módosítással egyidőben kerül sor. Ismerteti a bizottságokat, illetve a bizottságok összetételét.

Turisztikai Bizottság

A Turisztikai Bizottság elnökének és tagjainak az alábbi személyeket javasolja megválasztani:

Elnök: Szabó Antal képviselő
Belső tagok: Horváth Tibor képviselő
Patonai Tamás képviselő
Külső tagok: Ládáné Szédelyi Judit
Harkay Jánosnét javasolja.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a bizottságban állandó meghívott Rábensteiner Viktor, a Fertődi Szállásadók Egyesületének elnöke. Szavazási joggal nem rendelkezik. Valamennyi ülésen képviseli az egyesületet és véleményt nyilváníthat.

Oktatási-, Kulturális-, Sport- és Szociális Bizottság

Az Oktatási-, Kulturális-, Sport- és Szociális Bizottság elnökének és tagjainak az alábbi személyeket javasolja megválasztani:

Elnök: Gergáczy Imréné képviselő
Belső tag: Szabó Antal képviselő
Külső tag: Szemerits Zsolt

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének és tagjainak az alábbi személyeket javasolja megválasztani:

Elnök: Horváth Tibor képviselő
Belső tagok: Szabó Antal képviselő
Gergáczy Imréné képviselő
Külső tagok: Jagadics Norbert
Horváth László

Közli, hogy a Közbeszerzési Bizottság összetétele is módosításra kerül.

Közbeszerzési Bizottság

A Közbeszerzési Bizottság tagjainak az alábbi személyeket javasolja megválasztani:
(zárójelben az új tagok neve)

Tagok: dr. Füzi Norbert jegyző (*távollétében Tulok Viktor aljegyző*)
Dr. Müller Ibolya közbeszerzési szakértő
Diczházi Alexandra pénzügyi vezető
műszaki ellenőr (projektenként változik)
Horváth Tibor képviselő
Szabó Antal képviselő

Elmondja, hogy egyesével teszi fel a bizottságok összetételét szavazásra. Mindenki szavazhat.

Egyéb képviselői javaslat a bizottságok összetételére vonatkozóan nem volt.

Kocsis Ferenc polgármester előterjesztette az alábbi határozati javaslatot:

Turisztikai Bizottság

A Bizottság elnöke: Szabó Antal képviselő
Tagok: Horváth Tibor képviselő
Patonai Tamás képviselő
Külső tagok: Ládáné Szédelyi Judit
Harkay Jánosné

Kocsis Ferenc polgármester a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

4/2012. (I.25.) fertői Öh. határozat:
Fertőd Város Képviselő-testülete megválasztotta
Turisztikai Bizottságát.

A Bizottság elnöke: Szabó Antal képviselő
Tagok: Horváth Tibor képviselő
Patonai Tamás képviselő
Külső tagok: Ládáné Szédelyi Judit
Harkay Jánosné

Felkéri az aljegyzőt, hogy a bizottság most megválasztott tagjainak névsorát csatolja az önkormányzat SZMSZ-ének 2. sz. függelékébe.

Felelős: Tulok Viktor aljegyző
Határidő: azonnal

Kocsis Ferenc polgármester előterjesztette az alábbi határozati javaslatot:

Oktatási-, Kulturális-, Sport- és Szociális Bizottság

A Bizottság elnöke: Gergáczy Imréné képviselő
Tag: Szabó Antal képviselő
Külső tag: Szemerits Zsolt

Kocsis Ferenc polgármester a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

5/2012. (I.25.) fertői Öh. határozat:

Fertőd Város Képviselő-testülete megválasztotta az Oktatási-, Kulturális-, Sport- és Szociális Bizottságát.

A Bizottság elnöke: Gergáczy Imréné képviselő
Tag: Szabó Antal képviselő
Külső tag: Szemerits Zsolt

Felkéri az aljegyzőt, hogy a bizottság most megválasztott tagjainak névsorát csatolja az önkormányzat SZMSZ-ének 2. sz. függelékébe.

Felelős: Tulok Viktor aljegyző
Határidő: azonnal

Kocsis Ferenc polgármester előterjesztette az alábbi határozati javaslatot:

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

A Bizottság elnöke: Horváth Tibor képviselő
Tagok: Szabó Antal képviselő
Gergáczy Imréné képviselő
Külső tagok: Jagadics Norbert
Horváth László

Kocsis Ferenc polgármester a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

6/2012. (I.25.) fertői Öh. határozat:

Fertőd Város Képviselő-testülete megválasztotta Pénzügyi és Gazdasági Bizottságát.

A Bizottság elnöke: Horváth Tibor képviselő
Tagok: Szabó Antal képviselő
Gergáczy Imréné képviselő
Külső tagok: Jagadics Norbert
Horváth László

Felkéri az aljegyzőt, hogy a bizottság most megválasztott tagjainak névsorát csatolja az önkormányzat SZMSZ-ének 2. sz. függelékébe.

Felelős: Tulok Viktor aljegyző

Határidő: azonnal

Kocsis Ferenc polgármester előterjesztette az alábbi határozati javaslatot:

Közbeszerzési Bizottság

Tagok: dr. Füzi Norbert jegyző (távollétében Tulok Viktor aljegyző)
Dr. Müller Ibolya közbeszerzési szakértő
Diczházi Alexandra pénzügyi vezető
műszaki ellenőr (projektenként változik)
Horváth Tibor képviselő

Szabó Antal képviselő

Kocsis Ferenc polgármester a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

7/2012. (I.25.) fertői Öh. határozat:

Fertőd Város Képviselő-testülete megválasztotta a Közbeszerzési Bizottságát.

Tagok: dr. Füzi Norbert jegyző

(távollétében Tulok Viktor aljegyző)

Dr. Müller Ibolya közbeszerzési szakértő

Diczházi Alexandra pénzügyi vezető
műszaki ellenőr (projektenként változik)

Horváth Tibor képviselő

Szabó Antal képviselő

Felelős: dr. Füzi Norbert jegyző

Határidő: azonnal

Kocsis Ferenc polgármester

Mivel a bizottságok elnöke illetve belső tagjai már tettek esküt, ezért felkéri a jelenlévő külsős bizottsági tagokat, hogy eskütételre fáradjanak ki.

(Bizottságok külső tagjai leteszik az esküt, majd aláírják az esküokmányt.)

Tájékoztatásul elmondja, hogy a jelen nem lévő külsős bizottsági tagok egy másik időpontban tesznek esküt.

3.) Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek:

a) Felhatalmazás az SZMSZ fél éven belüli felülvizsgálatára

Előadó: Kocsis Ferenc polgármester, Tulok Viktor aljegyző

Kocsis Ferenc polgármester

Felkéri Tulok Viktor aljegyző urat, hogy röviden ismertesse a napirendi pontot.

Tulok Viktor aljegyző

Az SZMSZ felülvizsgálata kétféle dolgot jelenthet. Egyrészt a hivatalnak fél éven belül azért kell felülvizsgálnia az SZMSZ-t, hogy volt-e olyan jogszabályi változás, amit át kell vezetni rajta. Másrészt célszerűségi szempontból: ha olyan dolog van

benne, amit az új testület úgy gondol, hogy meg szeretné megváltoztatni. Ezt egymás között a képviselő-testület tagjai megbeszélik és megjelenítik a Hivatal felé, hogy itt megnézhessek: az adott elképzelés jogilag miképpen oldható meg. Előfordulhat - mint az előző testületnél is - hogy e kettő elválik egymástól. Tehát a hivatali átvizsgálás egy alaposabb, nem politikai, hanem jogi szempontú, mely valóban egy fél évet is igénybe vehet. Míg a másik kezdeményezés akár heteken belül, akár többször is érkezhetsen. Annyit kér a Hivatal részéről, hogy nekik is legyen kellő idejük arra, hogy ezekre megalapozottan azt mondhassák: igen, ez az elképzelés nemcsak a politika, hanem a jog szempontjából is vállalható.

Kocsis Ferenc polgármester előterjesztette a következő határozati javaslatot:

Fertőd Város Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát fél éven belül vizsgálja felül.

Gergáczy Imréné képviselő

Kérdezi, hogy kaphatnak-e egy példányt az SZMSZ-ből, mivel új tagok. Átnézik, átvizsgálják, és természetesen utána egyetértenek a módosítással.

Kocsis Ferenc polgármester

Természetesen. Közli, hogy a mai napirendi pont nem a felülvizsgálatról szól, hanem felhatalmazást adnak arra, hogy meg lehessen csinálni a felülvizsgálatot.

Kocsis Ferenc polgármester a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – meghozta az alábbi határozatot:

8/2012. (I.25.) fertői Öh. határozat:

Fertőd Város Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát fél éven belül vizsgálja felül.

Felelős: Kocsis Ferenc polgármester,
dr. Füzi Norbert jegyző

Határidő: 2012. július 25.

b) Felhatalmazás az önkormányzat gazdasági programjának kidolgozására

Előadó: Kocsis Ferenc polgármester, Tulok Viktor aljegyző

Kocsis Ferenc polgármester

Felkéri Tulok Viktor aljegyző urat, hogy a törvényi háttérrel röviden ismertesse.

Tulok Viktor aljegyző

Mindenki érzi, hogy az adott önkormányzat gazdasági programját az érintett képviselő-testületnek, illetve a polgármesternek kellene felvázolni. Mégis meglehetősen furcsa a kialakult jogi helyzet, mivel a rendszerváltás óta a jegyzőnek címezték ezt a hatáskört. Úgy fogják e feladatot megoldani, hogy a polgármester úr begyűjti a képviselői véleményeket, elképzeléseket; majd ezeket egybeszerkesztve a jegyző fogja előterjeszti - a költségvetéshez hasonlóan.

Kocsis Ferenc polgármester előterjesztette a következő határozati javaslatot:

Fertőd Város Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az önkormányzat Gazdasági Programjának fél éven belüli felülvizsgálatára, illetve elkészítésére.

Kocsis Ferenc polgármester a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.

(szavazás)

Kocsis Ferenc polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – meghozta az alábbi határozatot:

9/2012. (I.25.) fertői Öh. számú határozat:

Fertőd Város Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az önkormányzat Gazdasági Programjának fél éven belüli felülvizsgálatára, illetve elkészítésére.

Felelős: Kocsis Ferenc polgármester,
dr. Füzi Norbert jegyző

Határidő: 2012. július 25.

c) *Tájékoztató a 30 napon belüli vagyonyilatkozat tételi kötelezettségről*

Előadó: Tulok Viktor aljegyző

Kocsis Ferenc polgármester

Felkéri Tulok Viktor aljegyző urat, hogy a törvényi háttérrel és a kiegészítő információkat adja meg.

Tulok Viktor aljegyző

A vonatkozó jogszabály előírása értelmében a képviselőknek minden év januárban vagyonyilatkozatot kell tenniük. Ez saját személyre nézve teljes körű, míg a család többi tagjára nézve korlátozottabb. A nyomtatványokat előkészítik, mindenkinek 3

példányt küldenek ki, mely szükség esetén többszorosítható. Csatlakozva a képviselőasszony korábbi kéréséhez, a vagyonyilatkozati nyomtatványok úgy lesznek kiküldve, hogy mellé teszik a SZMSZ jelenlegi változatát.

Kocsis Ferenc polgármester

Megköszöni a tájékoztatót. Azt a képviselő-testület tagjai tudomásul vették.

Kocsis Ferenc polgármester megköszönte a megjelenést, részvételt, az ünnepélyes alakuló Képviselő-testület ülését 17.50 órakor bezárta.

Kmf.

Kocsis Ferenc
polgármester

Tulok Viktor
aljegyző

Fertőd Város Polgármester
9437 Fertőd Madách sétány 1. Telefon: 537-013.
1/2012.

MEGHÍVÓ

Fertőd Város Képviselő-testülete
ALAKULÓ ÜLÉSÉT 2012. január 25-én (szerda) 17.00 órára
összehívom, amelyet a Polgármesteri Hivatal Dísztermében tartunk.

NAPIRENDI JAVASLAT:

Tárgy:

Előadó:

1.) A Képviselő-testület alakuló ülése:

- | | |
|--|----------------------------|
| a) Választási Bizottság tájékoztatója a választás hivatalos eredményéről, megbízólevelek átadása | Bors Dezső HVB elnöke |
| b) A Képviselő-testület és a polgármester eskütétele | Bors Dezső HVB elnöke |
| c) A polgármester programjának ismertetése | Kocsis Ferenc polgármester |
| d) A polgármester díjazásának meghatározása | Kisberk Ferenc korelnök |
| e) Szavazatszámláló Bizottság létrehozása | Kocsis Ferenc polgármester |
| f) Alpolgármesterek megválasztása, az alpolgármesteri tisztség ellátásának kérdései | Kocsis Ferenc polgármester |

2.) A Bizottságok tagjainak megválasztása, eskütétele

Kocsis Ferenc polgármester

3.) Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

- | | |
|--|---|
| a) Felhatalmazás az SZMSZ fél éven belüli felülvizsgálatára | Kocsis Ferenc polgármester
Tulok Viktor aljegyző |
| b.) Felhatalmazás az önkormányzat gazdasági programjának kidolgozására | Kocsis Ferenc polgármester
Tulok Viktor aljegyző |
| c.) Tájékoztató a 30 napon belüli vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről | Tulok Viktor aljegyző |

Fertőd, 2012. január 20.

Kocsis Ferenc
polgármester